
Tyczyn, dnia 29 kwietnia 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.16.2025 

Protokół Nr 16/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 29 kwietnia 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XVI sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 8.30 otworzył Adrian Michałek 

Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości.  

Przewodniczący poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 

28 marca 2025 r.  

Przewodniczący RM stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 

14 radnych (nieobecna Karolina Rabczak), co stanowi kworum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał.  

  

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Po wysłaniu zaproszeń wpłynęło pismo od Burmistrza Tyczyna o uzupełnienie porządku obrad  

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu 

majątkowego do Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Ocena zasobów Pomocy Społecznej Gminy Tyczyn za 2024 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania i pozbawiania 

nagród oraz rodzaje i wysokość nagród dla osób fizycznych osiągających wysokie wyniki  

w międzynarodowym i krajowym współzawodnictwie sportowym. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Plan Zrównoważonej Mobilności 

Miejskiej dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” (SUMP dla ROF). 



7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego 

do roku 2030 wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do Celowego Związku Gmin 

,,Eko-Logiczni” i przyjęcia jego statutu. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego.  

10a.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu majątkowego do 

Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

13. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

14. Sprawy różne, wolne wnioski. 

15. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

16. Zakończenie sesji. 

 

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano następujących radnych: Waldemar Ochędowski, Piotr 

Pałka i Zdzisław Prokop. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– przyjęła 

Komisję w zaproponowanym składzie. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.4. Ocena zasobów Pomocy Społecznej Gminy Tyczyn za 2024 rok. 

- Kierownik MGOP-s Barbara Lew przedstawiła Ocenę. 

Po jej wysłuchaniu Przewodniczący  Rady Adrian Michałek wręczył Pani Kierownik 

Rekomendację. 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania i pozbawiania 

nagród oraz rodzaje i wysokość nagród dla osób fizycznych osiągających wysokie wyniki  

w międzynarodowym i krajowym współzawodnictwie sportowym. 

- Radny Paweł Rak przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Jadwiga Mendoń poinformowała,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 28 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  



w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania i pozbawiania nagród oraz rodzaje  

i wysokość nagród dla osób fizycznych osiągających wysokie wyniki w międzynarodowym  

i krajowym współzawodnictwie sportowym. 

Radny Paweł Rak złożył wniosek następującej treści: 

„Zmiana § 4 proponowana treść: prawo zgłaszania kandydatów do otrzymania nagrody przysługuje 

klubom sportowym posiadającym siedzibę na terenie Gminy Tyczyn oraz mieszkańcom Gminy 

Tyczyn posiadającym miejsce zamieszkania na jej obszarze”. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– przyjęła 

wniosek. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.75.25 w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania i pozbawiania 

nagród oraz rodzaje i wysokość nagród dla osób fizycznych osiągających wysokie wyniki  

w międzynarodowym i krajowym współzawodnictwie sportowym wraz z przyjętym 

wnioskiem. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Plan Zrównoważonej 

Mobilności Miejskiej dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” (SUMP dla ROF). 

- Inspektor UM Krzysztof Klimasz przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 25 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Plan Zrównoważonej Mobilności Miejskiej dla 

Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” (SUMP dla ROF). 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.76.25 w sprawie przyjęcia dokumentu pn. „Plan Zrównoważonej Mobilności 

Miejskiej dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” (SUMP dla ROF). 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego do roku 2030 wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko. 

- Inspektor UM Edyta Ciura - Szetela przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 25 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie przyjęcia Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego do roku 2030 wraz  

z Prognozą oddziaływania na środowisko. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego do roku 2030 wraz z Prognozą 

oddziaływania na środowisko. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.77.25 w sprawie przyjęcia Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego do roku 2030 wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do Celowego Związku Gmin 

,,Eko-Logiczni” i przyjęcia jego statutu. 

- Inspektor UM Barbara Popowicz przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki uzupełnił wypowiedź Pani inspektor. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia Gminy Tyczyn do Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni” i przyjęcia jego statutu. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia Gminy Tyczyn do Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni” i przyjęcia jego statutu. 



Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.78.25 w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do Celowego Związku Gmin 

,,Eko-Logiczni” i przyjęcia jego statutu. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

- Burmistrz J. Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.79.25 w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Rzeszowskiego.  

- Inspektor UM B. Popowicz przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.80.25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego.  



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.10a. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu majątkowego do 

Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

- Inspektor UM B. Popowicz przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na wniesienie wkładu majątkowego do Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.81.25 w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu majątkowego do 

Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie wraz z autopoprawką 

Burmistrza. 

- Burmistrz J. Błotnicki doprecyzował zadania wynikające z autopoprawki. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu gminy Tyczyn na 2025 rok wraz z autopoprawką Burmistrza. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.82.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz  

z autopoprawką Burmistrza. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie wraz z autopoprawką 

Burmistrza. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz z autopoprawką 

Burmistrza.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XVI.83.25 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej wraz z autopoprawką Burmistrza. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian 

Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.13. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Burmistrz J. Błotnicki przedstawił informację. 

Ad.14. Sprawy różne, wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- radny Paweł Rak 

- Przewodniczący Zarządu Jan Napora 

 

Ad.15. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Komisja Wnioskowa przyjęła 3 wnioski, 1 z nich został przegłosowany pod uchwałą. 

Drugi złożony przez radnego Pawła Ziaję, następującej treści: 

„Wnioskuję o postawienie w okolicach rynku Tyczyńskiego biletomatu ZTM” 

Rada w obecności 14 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 1 „wstrzym. się”,– przyjęła 

wniosek. 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek , Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek 

Witek, Paweł Ziaja 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCY SIĘ (1) 

Dominik Gorzynik 

 

Trzeci wniosek złożony przez radnego Marcina Kaplitę, następującej treści: 

„Zwracam się z prośbą o postawienie znaku ostrzegawczego „Uwaga piesi” w obu kierunkach 

jazdy przy drodze woj. 878 na odcinku gdzie nie ma chodnika w Kielnarowej.” 

 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 1 „wstrzym. się”,– przyjęła 

wniosek. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek , Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek 

Witek, Paweł Ziaja, Dominik Gorzynik 

 

Ad.16. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Adrian Michałek   

o godz. 9.55 zamknął XVI obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

Przewodniczył: 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Adrian Michałek 
 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 29 kwietnia 2025 r. jest utrwalany za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem 

https://tyczyn.esesja.pl/. 


